

Господи, хочу хапнуть много-много денег. Аминь.

"Мы не фильтруем Ваши сообщения, они обрабатываются "как есть", а, значит, Вам самим следует следить за тем, что Вы желаете и в какой форме.

В тексте должна быть изложена суть, не стоит требовать "мира во всем мире", а также "исполнения всех желаний..." гласят последние наставления перед тем, как человек загадает желание и отправит его к Богу. По Интернету.

А народ мира во всем мире и не требует. Больше всего на свете он хочет денег. Много денег. И что бы сразу. Например, так: «Господи помоги! Срочно нужна 1000 долларов США. Очень очень!, Юргита", так: "Я очень хочу получить 350000\$. И как можно скорее, Андрей" так: "Хочу "Ламборджини Дьябло" Чёрный... И чтобы завтра крайний срок, Титова" или так: "Господи, хочу хапнуть много-много денег. Аминь»...

Если желание ну ни как не хочет исполняться, людям легче поверить в то, что "Мож, программа загнула?". Ведь, каждому из нас так хочется верить в сказку.

Попадая на сайт исполнения желаний [www. zhelayu.narod.ru](http://www.zhelayu.narod.ru), народ всем сердцем верит, что оно действительно будет услышано, ну или прочитано Богом. А как же! Ведь создатели сайта даже объяснили как это работает: "Через специальную программу текст, который Вы наберете в форме, отправляется на основной сервер Московской Патриархии, также желания дублируются на серверы всех зарегистрированных конфессий России и стран СНГ (около 40 штук). Таким образом, желать чего-либо на нашем сайте могут люди, исповедующие любую религию: от мусульман до старообрядцев-поморцев. Все серверы по предварительной договоренности с их владельцами освящены в соответствии со всеми правилами религиозных конфессий... После того, как ваше желание попадет на религиозные серверы, небольшая программа, установленная на каждом из серверов, преобразует его в двоичный код, зашифрует именем Бога согласно тому, как оно пишется на языке конкретной религии, и отправит в пространство с помощью спутниковой тарелки Росавиокосмоса, установленной в Академгородке г. Новосибирска".

Самое любопытное, что женщины намного чаще, чем мужчины просят что-то для своих любимых. Например, «Господи, помоги! Мой брат Сергей очень нуждается в квартире для того, чтобы родить ребенка. Он уже взрослый но не может себе этого позволить, т.к. очень скромный и благородный человек. Прошу, сделай так, чтобы его бабушка завещала квартиру ему, так как он всегда за ней ухаживал и помогал. Чтобы в будущем у него была квартира и он хранил всегда светлую память о бабушке. И дай еще долгих лет бабушке, здоровья ей, и еще долгих лет жизни. Ей уж 100 лет, хочу ей здоровья, чтобы ее друзья ее не забывали, и не честные люди не сделали ей зла и не обидели, не обманули.. Лара" или "Господи, я хочу, чтобы у моего молодого человека всё сложилось, и он нашёл себе достойную работу по оплате, его потребностям и на длительный срок! Для меня это очень важно! Пожалуйста!!! Мария»

Кстати, если кто-то объясняет себе страшное похолодание и морозы капризами погоды, то он глубоко ошибается. Всему виной школьники, которые по понятной причине не хотят идти в школу. На страничке сайта можно найти их многочисленны мольбы типа : «Я хочу, чтобы сегодня ночью начался самый сильный снегопад в Калининграде и Калининградской области и продолжался до конца недели, чтобы из-за снегопада завтра не было уроков, Алексей" или "Я хочу чтобы завтра с утра, после семи часов началась сильнейшая метель (чтобы выпало до ста сантиметров снега) и ураган со скоростью ветра от тридцати до пятидесяти метров в секунду, чтобы завтра температура резко опустилась до минус тридцати градусов и продолжала опускаться до минус ста градусов, я хочу чтобы такая погода сохранилась до конца января и всю половину февраля, чтобы завтра сообщили про Калининград в программе время и по инфомиксу, Алексей».

Если бы можно было увидеть как Бог реагирует на каждую новую просьбу, то я бы непременно увидела его улыбающимся. Улыбающимся от того, что большая часть людей просят у него любви. Страстной, ответной, романтической и бесконечной. Женщины молят его о встречах с прекрасными незнакомцами, удачном

замужестве и здоровых детях, а мужчины возвращения обиженных на них жен и телефонных звонков от любимых. И знаете, если нам в этой жизни больше нужны объятия любимого человека, чем лишняя купюра, значит, не все в этом мире так плохо.

Автор: Ксения Кулакова © УРА-Информ МАРАЗМ, МИР 👁 3245 27.01.2006, 16:17 📄 292

URL: <https://babr24.com/?ADE=27369> Bytes: 4287 / 4287 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)